



08/231-1770/MP  
25.11.2024

**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
IV сесія IX скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про реорганізацію Святошинського  
дитячого будинку-інтернату шляхом  
приєднання до Дарницького дитячого  
будинку-інтернату**

Відповідно до статей 104-107 Цивільного кодексу України, Податкового кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26, статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про соціальні послуги», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Київська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Реорганізувати Святошинський дитячий будинок-інтернат (ідентифікаційний код 03188760) шляхом приєднання до Дарницького дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188808).
2. Після виконання пункту 1 цього рішення перейменувати Дарницький дитячий будинок-інтернат (ідентифікаційний код 03188808) на Київський міський дитячий будинок-інтернат (ідентифікаційний код 03188808).
3. Установити, що:
  - 3.1. Дарницький дитячий будинок-інтернат (ідентифікаційний код 03188808) є правонаступником усього майна, всіх прав та обов'язків Святошинського дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188760).
  - 3.2. Строк заявлення кредитором своїх вимог до Святошинського дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188760) становить два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо його реорганізації.
4. Київському міському голові:
  - 4.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання цього рішення.
  - 4.2. Утворити комісію з реорганізації Святошинського дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188760) та затвердити її персональний склад.

4.3. Затвердити передавальний акт Святошинського дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188760) в установленому законодавством порядку.

4.4. Забезпечити закріплення на праві оперативного управління за Дарницьким дитячим будинком-інтернатом (ідентифікаційний код 03188808) майна реорганізованого Святошинського дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188760).

4.5. Затвердити Положення про Дарницький дитячий будинок-інтернат (ідентифікаційний код 03188808) попередньо погодивши його з постійною комісією Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики та постійною комісією Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики.

4.6. Затвердити Положення про Київський міський дитячий будинок-інтернат (ідентифікаційний код 03188808).

5. Привести у відповідність до цього рішення нормативні акти.

6. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики.

Київський міський голова


Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор Департаменту соціальної  
та ветеранської політики


  
Руслан СВІТЛИЙ

Начальник відділу правового забезпечення

  
Олена ДЕМ'ЯНЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови

  
Марина ХОНДА

Постійна комісія Київської міської  
ради з питань охорони здоров'я,  
сім'ї та соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Постійна комісія Київської міської  
ради з питань власності та  
регуляторної політики

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності  
Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про реорганізацію Святошинського дитячого будинку-інтернату шляхом приєднання до Дарницького дитячого будинку-інтернату»

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення Київської міської ради, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення Київської міської ради механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.**

Проєкт рішення розроблено з відповідно до Цивільного кодексу України, Податкового кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про соціальні послуги», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» та з метою оптимізації існуючих ресурсів системи надання соціальних послуг.

Вищевказаним проєктом рішення передбачено реорганізацію Святошинського дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188760) шляхом приєднання до Дарницького дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188808) та після здійснення реорганізації проєктом рішення додатково пропонується перейменування Дарницького дитячого будинку-інтернату (ідентифікаційний код 03188808) на Київський міський дитячий будинок-інтернат (ідентифікаційний код 03188808).

Дарницький дитячий будинок-інтернат та Святошинський дитячий будинок-інтернат засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва та підпорядковані Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Святошинський дитячий будинок-інтернат є стаціонарною соціальною установою II профілю для постійного проживання дітей та осіб з інвалідністю чоловічої статі від 4 до 35 років з порушеннями фізичного, інтелектуального розвитку та психічними розладами.

Згідно з Положення про Святошинський дитячий будинок-інтернат, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 жовтня 2013 року № 1749 (у редакції розпорядження начальника Київської міської військової адміністрації від 24 травня 2024 року № 472) основними завданнями цієї установи - забезпечення прав та інтересів, денної зайнятості, належних умов для проживання, соціально-побутового обслуговування, залучення до життєдіяльності територіальної громади, реабілітації та надання медичної допомоги вихованцям/підопічним, надання таких соціальних послуг, як стаціонарний догляд, соціальна реабілітація, представництво інтересів, соціально-психологічна реабілітація, а також у разі потреби денний догляд,

п'ятиденний стаціонарний догляд, транзитне перебування, підтримане проживання, консультування, проведення комплексу реабілітаційних заходів відповідно до індивідуального плану комплексної реабілітації (абілітації), а також планових профілактичних, санітарно-протиепідемічних та оздоровчих заходів.

Навчально-виховний процес у Святошинському дитячому будинку-інтернаті, є складовою частиною реабілітації вихованців/підопічних із застосуванням методів і форм навчання, які забезпечують набуття необхідних знань, умінь і навичок, корекцію психічних порушень.

Святошинський дитячий будинок-інтернат розрахований на 215 ліжко-місць, в даний час на повному державному утриманні знаходиться 200 вихованців. В будинку-інтернаті також розміщено 25 евакуйованих дітей вихованців КУ «Шевченківський дитячий будинок-інтернат» Харківської області.

Станом на зараз у Святошинському дитячому будинку-інтернаті працює 153 працівники, загальна кількість працівників - 185, серед яких: керівники - 3; адміністративний персонал - 3; відділ бухгалтерського обліку та економічного планування - 6; відділ організаційного та соціально-побутового забезпечення - 13; відділення дитяче з соціально-педагогічної реабілітації - 33; відділення молодіжне з соціально-педагогічної реабілітації - 24, відділення лікарської допомоги - 6; відділення медико-стаціонарного догляду - 10,5; відділення молодшого медичного персоналу - 68, відділ харчового забезпечення - 8, відділ господарського забезпечення - 10,5.

Дарницький дитячий будинок-інтернат функціонує з березня 1965 року та знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Ялинкова, 58/60, на земельній ділянці площею 12134 кв. м. розташований житловий корпус (1800 кв. м.) та господарчі блоки (пральня, блоки для автотранспорту, складські приміщення, овочесховище, теплиця).

Згідно з Положення про Дарницький дитячий будинок-інтернат, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 жовтня 2013 року № 1748 (у редакції розпорядження начальника Київської міської військової адміністрації від 09 травня 2024 року № 418) основними завданнями цієї установи - є забезпечення прав та інтересів, денної зайнятості, належних умов для проживання, соціально-побутового обслуговування, залучення до життєдіяльності територіальної громади, реабілітації та надання медичної допомоги вихованкам/підопічним, надання таких соціальних послуг, як стаціонарний догляд, соціальна реабілітація, представництво інтересів, соціально-психологічна реабілітація, а також у разі потреби денний догляд, паліативний догляд, підтримане проживання, консультування, соціальна профілактика, кризове та екстрене втручання, проведення комплексу реабілітаційних заходів відповідно до індивідуального плану реабілітації, а також планових профілактичних, санітарно-протиепідемічних та оздоровчих заходів.

Дарницький дитячий будинок-інтернат є соціальною установою для постійного проживання дітей та осіб жіночої статі віком від 4-ох до 35-ти років з помірною розумовою відсталістю, які можуть самостійно пересуватись і обслуговувати та потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування.

Дарницький будинок-інтернат розрахований на 200 ліжко-місць, в даний час на повному державному утриманні знаходиться 188 вихованок. В будинку-інтернаті також розміщено 46 евакуйованих дітей вихованців Богодухівського дитячого будинку-інтернату Харківської області.

Навчально-виховний процес здійснюється з використанням принципів спеціальної дидактики, основними з яких є індивідуальний підхід та корекційна спрямованість навчання.

Станом на зараз у Дарницькому дитячому будинку-інтернаті працює 123 працівники, загальна кількість працівників – 143, серед яких: адміністративний персонал – 9,5; бухгалтерія – 5; педагогічний відділ – 40; середній медичний персонал – 10,5; молодший медичний персонал – 55; адміністративно-господарська частина – 17; харчоблок – 6.

Проектом рішення передбачається зміна організації управління вищевказаними дитячими будинками-інтернатами шляхом створення єдиного комунального закладу у складі якого будуть діяти відповідні структурні підрозділи.

Реалізація даного проекту рішення не порушить права осіб, які перебувають у дитячих будинках-інтернатах, зокрема буде збережене право на проживання, забезпечення надання соціальних послуг, що відповідає меті існування закладів.

Враховуючи вищевикладене, проект рішення підготовлено для покращення якості надання соціальних послуг, запровадження механізму перерозподілу навантаження на соціальних та медичних працівників цих дитячих будинків-інтернатів, поліпшення матеріально-технічної бази та матеріального забезпечення їх персоналу, ефективного використання наявних матеріальних та кадрових ресурсів, поліпшення показників якості шляхом створення економічного обґрунтованої моделі організації служби надання соціальних послуг.

**2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення Київради (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проект рішення Київради).**

Проект рішення підготовлено відповідно до статей 104-107 Цивільного кодексу України, Податкового кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26, статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про соціальні послуги», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань».

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення Київради, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших**

**наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення Київради**

Проєкт цього рішення підготовлено з метою поліпшення матеріально-технічного забезпечення, підвищення професійного рівня соціальних працівників, забезпечення оптимізації витрат на утримання дитячих будинків-інтернатів та забезпечення ефективного та раціонального використання наявних кадрових та матеріальних ресурсів.

**4. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії, а також за наявності зазначається позиція щодо проєкту рішення Уповноваженого Київської міської ради з прав осіб з інвалідністю та громадських об'єднань осіб з інвалідністю**

Проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не матиме вплив на цю категорію осіб.

**5. Прізвище або назву суб'єкта подання, прізвище, посаду, контактні дані доповідача проєкту рішення Київради на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення Київради;**

Суб'єктом подання проєкту рішення виступає Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Доповідач проєкту рішення на пленарному засіданні – директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Руслан Валентинович, телефон (044) 404 21 97.

Відповідальна особа за супроводження проєкту рішення - начальник відділу правового забезпечення Дем'яненко Олена Михайлівна, телефон (044) 404 21 97.

**6. Інформація про те, чи містить проєкт рішення службову інформацію у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»**

Проєкт рішення не містить інформацію у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**7. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію про фізичну особу (персональні дані) у розумінні статей 11 та 21 Закону України «Про інформацію» та статті 2 Закону України «Про захист персональних даних»**

Проєкт рішення не містить інформацію про фізичну особу (персональні дані) у розумінні статей 11 та 21 Закону України «Про інформацію» та статті 2 Закону України «Про захист персональних даних».

## **8. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових фінансових затрат з бюджету міста Києва.

Директор Департаменту соціальної  
та ветеранської політики



Руслан СВІТЛИЙ





## КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА


Порошенко М. А.  
Присяжнюку М. О.  
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 25.11.2024  
№ 08/231 - 1770/ІР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.  
Поворознику М. Ю. – до відома  
Андронову В. Є. – до відома



Володимир БОНДАРЕНКО

“25” листопада 2024 року  
№ 08/231 - 1770/ІР



08/231-1470/PP  
25.11.2024

АПАРАТ

**ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

вул. Хрещатик 36, м. Київ, 01044, приймальня (044) 202 77 76, 202 75 06,  
e-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 37853361

Офіційний портал Києва: kyivcity.gov.ua, e-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

22.11.2024 № 009-74r

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Київська міська рада

**СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ**

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810 направлено проєкт рішення Київської міської ради «Про реорганізацію Святошинського дитячого будинку-інтернату шляхом приєднання до Дарницького дитячого будинку-інтернату».

У відповідності до пункту 3.4 глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810 інформуємо, що відповідальним за представлення та супроводження проєкту рішення на всіх стадіях розгляду є директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Руслан Валентинович (тел.: 404 21 97).

Текст проєкту рішення у паперовому вигляді відповідає проєкту в електронному вигляді на USB носії.

Додатки:

1. Проєкт рішення на 2 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка на 5 арк. в 1 прим.;

Керівник апарату

Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Марина Хонда  
Руслан Світлий 404 21 97

037344